

ЗАБАЙКАЛЬСКА

Информационный вестник администрации городского поселения «Забайкальское»

Распространяется бесплатно

ПОМОГИТЕ ДЕТСТВУ БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ!

Мы понимаем, что кто-то, прочитав это письмо, скажет: "Меня это не касается, у меня дети выросли, я здесь временно".

заболеваний является "двигательный дефицит". В современных условиях страдают от гиподинамии даже пятилетние дети.



Школьники большую часть времени проводят за партой, телевизором, компьютером, а уроки физкультуры и подвижные игры на переменах не могут компенсировать "дефицит движений".

Мы считаем, что детская площадка могла бы хотя бы частично решить эту проблему.

Мы - это инициативная группа из жителей поселка. Первые шаги в достижении нашей цели уже сделаны: открыт расчетный счёт, куда могут перечислять денежные средства все желающие в любом размере; размещена информация о строительстве детской площадки в социальных сетях. Мы заручились поддержкой губернатора Забайкальского края Н.Н.Ждановой, администрации муниципального района "Забайкальский район", администрации городского поселения "Забайкальское".

Сегодня мы обращаемся к Вам. Поддержите нас. Примите активное участие в реализации нашего проекта. Только вместе и сообща мы сделаем поселок лучше и современнее, а детство наших

детей счастливым!

Перечисление денежных средств на реквизиты:

ПАО «Сбербанк России»

Счет: 42307810674001813593

Корр.счет: 30101810500000000637

БИК: 047601637

либо через мобильный банк: 8-914-507-62-71

Получатель Антонова Марина Анатольевна, либо деньги вы можете опустить в банки-копилки, установленные в магазинах поселка.

Но и среди тех, кто сейчас к Вам обращаются, есть те, кто родился и вырос не здесь, кто временно проживает и даже те, у кого нет детей. Всех нас объединяет одна цель -

создание детской игровой площадки на территории Центрального парка посёлка для укрепления физического здоровья детей и организации их активного отдыха. Детская площадка будет островком отдыха, веселья и смеха, доступным любому ребенку Забайкальска.

Самое ценное и важное в нашей жизни - это дети и их здоровье. Медицинские исследования показывают, что причиной многих

Не забудь

уплатить налоги для физических лиц

- ТРАНСПОРТНЫЙ
- ЗЕМЕЛЬНЫЙ
- НА ИМУЩЕСТВО

до 1 декабря

Единое налоговое уведомление необходимо получить в почтовом отделении по месту жительства

Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получают налоговые уведомления только в электронном виде в Личном кабинете

www.nalog.ru

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРОВОДИТ ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ – ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Они пройдут 18, 19 ноября 2016 года во всех территориальных налоговых инспекциях России.

18 НОЯБРЯ 2016 ГОДА (ПЯТНИЦА) С 08.00 ДО 20.00
19 НОЯБРЯ 2016 ГОДА (СУББОТА) С 10.00 ДО 15.00

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и (при обращении в инспекцию ФНС России, отличную от инспекции по месту жительства) оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица/уведомление о постановке на учет.

БЕЗОПАСНОСТЬ ЮНЫХ ПАССАЖИРОВ ЗАВИСИТ ОТ ВЗРОСЛЫХ!

При любом незапланированном перемещении автомобиля, резком торможении, заносе, столкновении с другим транспортным средством или опрокидывании ребенок, незакрепленный в салоне, может получить тяжелые телесные травмы, иногда не совместимые с жизнью.

Единственный относительно безопасный способ избежать этого – перевозить юного пассажира в специальном детском удерживающем устройстве. При применении такого устройства смертность среди детей снижается более чем на 80%, число тяжелых телесных повреждений – на 64-80%, а легких – на 70%.

Правдивость данной статистики подтвердило дорожно-транспортное происшествие, произошедшее в Забайкальском районе на 454 км Федеральной автодороги А-350 Чита-Забайкальск. 5 ноября во второй половине дня молодая семья на своем автомобиле марки Тойота Креста из г. Краснокаменска направлялась в г. Читу. На перекрестке неравнозначных дорог, водитель автомашины марки Тойота Надия, не уступив дорогу, пользующейся преимуществом в движении Кресте, совершил столкновение с данным автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия девятилетний мальчик, сидящий на заднем сидении Тойоты Кресты, благодаря тому, что был пристегнут ремнем безопасности с использованием детских удерживающих устройств (бустера и адаптера), получил только незначительный ушиб. Избежать серьезных повреждений удалось и родителям ребенка, за счет пристегнутых ремней безопасности.

Анализ аварийности показывает, что чаще всего поведение взрослых становится причиной увечий и гибели детей. Вместо того чтобы позаботиться о безопасности своего ребенка при перевозке на автомобиле, некоторые из них пытаются сэкономить средства, пристегнув своего малыша обычным ремнем безопасности, хуже того, посадив его на свои колени. В последнем случае при возникновении дорожно-транспортного происшествия ребенок может быть раздавлен телом взрослого, так как масса пассажира при фронтальном столкновении автомобиля увеличивается в 30 раз.

С целью предотвращения подобного рода нарушений, Госавтоинспекцией постоянно проводятся различные мероприятия,

направленные на популяризацию использования таких устройств. Основная форма такой работы – это проведение тематических бесед в учебных организациях с кандидатами в водители, водительским составом предприятий и организаций, владельцами личного транспорта. Справедливости ради нужно отметить, что на дороге встречаются и такие родители, для которых безопасность ребенка стоит на первом месте.

Берегите своих детей!

Инна Вершинина,
инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения
ОГИБДД ОМВД России по Забайкальскому району

ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ ГОДА – 2016

В конце октября, в преддверии праздника «День автомобилиста» в поселке Забайкальск прошёл конкурс водительского мастерства «Лучший водитель года – 2016».

Организатором конкурса выступило Управление Госавтоинспекции Забайкальского края, а партнёрами – сотрудники Пограничного Управления ФСБ России по Забайкальскому краю и автошкола «ДОСААФ».

На участие в конкурсе поступило более 30 заявок, но после проверки кандидатов по базе нарушений ГИБДД, оказалось, что многие участники имели нарушения ПДД в течение года. Именно этот критерий являлся основным условием для участия в конкурсе, отсутствие в течение года нарушений ПДД. В итоге в финале конкурса участвовали шесть человек, которые представляли различные силовые ведомства приграничного посёлка. Участники конкурса соревновались в знаниях правил дорожного движения, показывали своё профессиональное мастерство и навыки в практическом вождении автомашины с механической коробкой передач, устраняли на время технические неисправности: меняли колесо и аккумулятор, и, конечно же, оказывали первую доврачебную помощь пострадавшему в дорожно-транспортном происшествии.



Борьба среди участников была очень напряжённой, особенно на практических этапах, где необходимо было показать сноровку и умение по устранению любой неисправности. Жюри учитывали, в первую очередь, обеспечение мер безопасности при проведении работ по устранению неисправности, порядок работы и время. Со всеми требованиями этого этапа конкурса отлично справился Игорь Швечков, показав отличное время, он же получил звание «Мастер-механик».

Знания участников в оказании первой помощи пострадавшему при ДТП оценивала Анна Павлова, фельдшер ОСМП ГУЗ «Забайкальская ЦРБ». Звание «Спасатель» получил Юрий Петров, который дал правильные ответы на теоретические вопросы, а так же в кратчайшие сроки оказал первую помощь пострадавшему в

смоделированной ситуации дорожно-транспортного происшествия.

«Знаток ПДД» был признан Виктор Воротынцев, успешно сдавший теорию ПДД по тестам, подготовленным автошколой «ДОСААФ», а в номинации «С рулём на ТЫ» лучшим оказался Эдуард Зимирёв, который показал отличные навыки вождения автомобилем, данные этапы конкурса оценивал Вячеслав Лапердин, директор автошколы «ДОСААФ» в Забайкальском районе.

А по сумме баллов, набранных за прохождение каждого этапа конкурса, лучшим водителем года был признан Михаил Бутин, который представлял пограничное управление ФСБ России.

Сергей Сейдалиев, один из организаторов конкурса, отметил, что такие мероприятия очень полезны для водителей силовых структур, они позволяют совершенствовать навыки управления автомобилем, что высоко ценится при проведении различных учений и маневров.

Все участники конкурса получили подарки и поощрительные призы, и отметили, что такие мероприятия надо проводить постоянно, чтобы оттачивать профессиональное мастерство и быть примером для подрастающего поколения. А сотрудники Госавтоинспекции надеются, что проведение таких мероприятий поднимет самодисциплину водителей и забайкальские дороги станут более безопасными.

УГИБДД УМВД России по Забайкальскому краю

«ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ»

Третьего ноября в физкультурном зале детского сада «Гармония» прошёл Спортивный конкурс «Веселые старты» среди команд воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений Забайкальска.

На старт вышли 4 команды: МДОУ д/с № 1 «Солнышко», МДОУ д/с № 2 «Сказка», МДОУ д/с № 3 «Росинка», МДОУ д/с № 4 «Гармония». Наша команда под названием «Панда»: капитан команды Лесникова Арина, Казанцев Артем, Дашиев Балдан, Мадоян Анна, Наседкин Влад, Чикичева Катя, Бородин Илья, Туранов Илья.

Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной



борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В итоге первое место заняли воспитанники МДОУ д/с № 4 «Гармония», вторую ступень пьедестала поделили между собой юные спортсмены д/с № 1 «Солнышко» и д/с № 3 «Росинка», замкнули тройку детки МДОУ д/с № 2 «Сказка».

Поздравила ребят с победами, и пожелала новых достижений в спорте начальник районного управления образования администрации муниципального района «Забайкальский район» Полина Ивановна Нестулей, которая и вручила победителям переходящий Кубок. Все команды были награждены Почетными грамотами, получили подарки, отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.

Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника...

Н.А. Мелентьева,

МДОУ д/с 4 «Гармония» руководитель по физическому воспитанию

УЧАСТНИКАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЯРМАРОК

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Забайкальского края, на основании письма Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области по вопросу выявленных фактов нарушений при реализации мяса и мясной продукции на ярмарках выходного дня, доводит до сведения участников ярмарочных мероприятий информацию о необходимости соблюдения требований законодательства РФ в области ветеринарии:

- тара, из которой производится реализация мяса и мясopодуkтов, должна быть установлена на настилы (или поддоны), предохраняющие продукты от загрязнения землей;
- для защиты от пыли необходимо покрывать мясо и мясopодуkты марлей, полотенцем, простыней;
- столы для продажи мяса должны быть покрыты водонепроницаемыми, гладкими, легко очищаемыми материалами;
- колоды для рубки мяса должны быть очищены от остатков мяса, промыты горячей водой и быть засыпаны солью.

ОНИ ВОЗГЛАВЛЯЛИ ОВД ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ

Мы продолжаем публикации, приуроченные к 50-летию со дня образования ОМВД по Забайкальскому району. В этом номере продолжение о людях в разное время возглавлявших отдел внутренних дел в Забайкальске.

В 1984 году Отдел внутренних дел Забайкальского райисполкома возглавил Панов Михаил Леонтьевич, 1955 года рождения, уроженец Читинского района, Читинской области. Окончил Омскую высшую школу милиции МВД СССР, где проходил обучение с 1973 по 1977 год. Работа в милиции началась с



должности инспектора Уголовного розыска Читинского района, а потом для Михаила Леонтьевича, обладающего высоким профессионализмом, энергией, умением руководить, началось быстрое продвижение по служебной лестнице. В 1982 году Панов был принят в ряды КПСС. В 1984 году назначен на должность заместителя начальника ОВД Забайкальского райисполкома, а в дальнейшем на должность начальника ОВД.

Знакомство с Забайкальским районом для Михаила Леонтьевича началось ранее, когда он в составе группы УВД Читинского облисполкома по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, прибыл в ОВД Забайкальского райисполкома для оказания помощи по раскрытию особо тяжкого преступления. В одном из населенных пунктов было совершено разбойное нападение и хищение денежных средств, принадлежащих совхозу. Благодаря слаженным действиям сотрудников ОВД, УВД, их профессионализму, умелой организации работы руководством ОВД, преступление было раскрыто в кратчайшие сроки.

Михаил Леонтьевич обладал энергичным, напористым характером, умело осуществлял руководство вверенным личным составом. Отличительной чертой было доводить начатое дело до конца, ничего не откладывая на завтра. Правильное планирование работы, глубокие знания оперативно-сыскальной работы, проведение анализа состояния преступности в районе, помогали в раскрытии преступлений, зарегистрированных на территории района. Именно с приходом Михаила Леонтьевича, коллектив отделения Уголовного розыска стал более сплоченным, монолитным,

активизировалась работа по раскрытию преступлений, появился интерес у сотрудников и оперативный азарт, стали более стабильными результаты деятельности, стала «работать» система поощрений.

В 1987 году Забайкальский ОВД по итогам социалистического соревнования среди отделов внутренних дел области занял второе место. В 1989 году Михаил Леонтьевич был переведен на службу в УВД Читинской области. За свою многолетнюю службу Панов М.Л. имеет многочисленные награды и поощрения (60 поощрений!), в том числе медали: «За безупречную службу» трех степеней, «20 лет МВД России», «За отличие в охране общественного порядка». В настоящее время полковник милиции Панов Михаил Леонтьевич находится на заслуженном отдыхе, проживает в г. Чита.

С 1989 по 1991 год Отдел внутренних дел Забайкальского райисполкома возглавлял Кузьмин Сергей Петрович, 1955 года рождения, уроженец г. Лесозаводск, Приморского края. Выпускник



Омской высшей школы милиции, начал освоение своей профессии с должности инспектора, старшего инспектора Уголовного розыска УВД Читинской области. В ОВД Забайкальского райисполкома начал службу с должности заместителя начальника по оперативной работе, в последствии назначен на должность начальника ОВД. За короткий период времени, Сергей Петрович зарекомендовал себя грамотным специалистом, умелым руководителем. Имея хорошую профессиональную подготовку, большой практический опыт работы, он успешно осуществлял руководство вверенным личным составом ОВД, умело организуя работу по раскрытию преступлений, зарегистрированных на территории района. Продолжил работу, начатую Пановым М.Л. по становлению и развитию службы Уголовного розыска, поднятию ее престижа, комплектованию высококвалифицированными специалистами. За многолетнюю службу в органах внутренних дел имеет многочисленные награды и поощрения. В 1991 году майор милиции Кузьмин Сергей Петрович откомандирован в УВД Приморского края для дальнейшего прохождения службы.

В 1991-1996; 1998-2004 годах ОВД по Забайкальскому району

возглавлял Киреев Николай Владимирович, 1956 года рождения, уроженец Петровск-Забайкальского района, Читинской области. Выпускник Читинского политехнического техникума, член ВЛКСМ, согласно персонального распределения молодых специалистов, в 1976 году Киреев Н.В. направлен для прохождения службы в органы внутренних дел. Профессиональная карьера его началась с должности инспектора дорожного надзора ГАИ Забайкальского ОВД. Затем была служба в рядах Советской армии, на территории Монгольской Народной Республики. После демобилизации продолжил службу в отдельном дивизионе ГАИ УВД Читинской области. Затем вновь вернулся в ОВД Забайкальского района, где продолжил службу на разных должностях: в должности инспектора, старшего инспектора ОУР, начальника отделения уголовного розыска, а с 1989 года назначен заместителем начальника ОВД по оперативной работе, впоследствии начальником ОВД. В 1985 году был принят в ряды КПСС. Заочно окончил Хабаровскую высшую школу МВД России.

Преданный своей профессии, имея хорошие организаторские способности, практический опыт работы, Николай Владимирович успешно руководил вверенным ему коллективом на протяжении 12 лет. На его счету множество раскрытых преступлений, в том числе, относящиеся к категории тяжких. При его умелом руководстве личным составом, правильной расстановки сил и средств, непосредственном участии – раскрыты тяжкие и особо тяжкие преступления, имеющие большой общественный резонанс. Он сплотил весь коллектив на решение задач борьбы с преступностью и охраны общественного порядка в период так называемой



«вагонной эпопеи». Отдел вышел с честью из этой сложной, непростой ситуации, с малыми потерями. Личный состав работал в сложнейших условиях, многократно возросшей нагрузкой!

Под его руководством коллектив ОВД Забайкальского района в 2001 году занял третье место в соревновании за звание лауреата премии имени «Л.И. Проминского». По его инициативе, настойчивости в решении служебных задач в 2000 году в кратчайшие сроки было построено новое трехэтажное здание ОВД с типовым изолятором временного содержания и гаражами для хранения автомобильной техники на 20 единиц. Сооруженный в 2000 году памятник «Стелла» увековечил память погибших сотрудников в ВОВ и при исполнении служебного долга.

В сентябре 2004 года он был переведен для дальнейшего прохождения службы в УВД Забайкальского края на должность начальника инспекции штаба. С 2006 года полковник милиции Киреев Н.В. на заслуженном отдыхе. За многолетнюю службу имеет многочисленные награды и поощрения (всего 55 поощрений!), в том числе медали трех степеней «За безупречную службу», «За доблесть в службе», «200 лет МВД», Орден «За заслуги» и многие другие. Но и сейчас Николай Владимирович не остается в стороне – является председателем Совета ветеранов при ОМВД России по Забайкальскому району. По его инициативе и при непосредственном участии открыта музейная комната в ОМВД, издан буклет, посвященный памяти погибшего при исполнении служебного долга Лапшина В.В., организован и проведен автопробег «Борзя-Забайкальск», посвященный Дню Победы «Георгиевская лента».

С 1996 по 1998; 2004-2005 года начальником отдела внутренних дел Забайкальского района был Сергеев Владимир Васильевич, 1963 года рождения, уроженец Смоленского района, Алтайского края. В 1985 году, после окончания Орловской средней специальной школы милиции МВД России, член ВЛКСМ, был направлен



для дальнейшего прохождения службы в УВД по Читинской области. В 1992 году был назначен заместителем начальника ОВД Забайкальского района по оперативной работе, а в последствии - начальником отдела. Заочно окончил Хабаровскую высшую школу МВД России, в 1987 году принят в ряды КПСС. Имеет награды и поощрения, в том числе: медали «200 лет МВД», «За отличие в службе» 2 и 3 степени, «За безупречную службу». В настоящее время подполковник милиции Сергеев В.В. на заслуженном отдыхе, проживает в Алтайском крае.

Шумилова Л.,
Совет ветеранов при ОМВД России по Забайкальскому району

Администрация городского поселения «Забайкальское»
Муниципального района «Забайкальский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «15» ноября 2016 г.

№ 258

пгт. Забайкальск

О новогоднем оформлении организаций, учреждений, объектов торговли, общественного питания, дворовых территорий, расположенных на территории городского поселения «Забайкальское»

В целях своевременного оформления городского поселения «Забайкальское» к новогодним праздникам, постановляю:

1. Руководителям организаций, учреждений, объектов торговли и общественного питания до 15.12.2016 года провести новогоднее оформление фасадов подконтрольных руководителям зданий и прилегающих к ним территорий. Особое внимание уделить световому оформлению зданий и территорий.
 - 1.1. Празднично оформить библиотеки, Дом культуры, спортивные учреждения, рестораны, кафе, торговые залы магазинов.
2. Управляющим компаниям и ТСЖ до 15 декабря 2016 г. подгото-вить придомовые территории к новогодним праздникам: установить и украсить елки, использовать иллюминацию, залить катки, горки.
3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы городского поселения «Забайкальское» А.В. Лоскутникова.
4. Данное постановление опубликовать в информационном вестнике «Вести Забайкальска».

Глава городского поселения «Забайкальское»

О.Г. Ермолин

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края в соответствии с пунктом 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о приёме заявлений о намерении участвовать в аукционах по продаже земельных участков и аукционах на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории пгт. Забайкальск Забайкальского района Забайкальского края.

Сведения о земельных участках:

№ п/п	Местоположение, кадастровый квартал земельного участка	Площадь, кв. м	Вид разрешенного использования (цель предоставления)	В и д испрашиваемого права
1	пгт. Забайкальск, ул. Верхняя, уч.24 а 75:06:080337	618	ведение личного подсобного хозяйства	собственность
2	пгт. Забайкальск, ул. Песочная, ба 75:06:080113	1200	индивидуальное жилищное строительство	аренда
3	пгт. Забайкальск, ул. Журавлёва, За 75:06:080127	1200	индивидуальное жилищное строительство	аренда
4	пгт. Забайкальск, ул. Садовая, 1б 75:06:080127	1500	индивидуальное жилищное строительство	аренда

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Способ подачи: Заявление подается или направляется в уполномоченный орган гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заявление подается заинтересованным гражданином лично либо через своего законного представителя. При этом к заявлению должна быть приложена копия документа, подтверждающего личность гражданина, а в случае обращения представителя - документ, подтверждающий полномочия представителя.

Адрес приема заявлений: Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 26 (здание Администрации), кабинет № 8
E-mail: grzab@mail.ru
pochta@kugi.e-zab.ru

Дата и время начала приема заявлений – 21.11.2016 г. 09-00

Дата и время окончания приема заявлений – 20.12.2016 г. 12-00

Дата подведения итогов – 20.12.2016 г. в 14-00

Телефон: (8-302-51)2-24-26; (8-302-2)32-49-83

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В АРЕНДУ

Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края в соответствии с пунктом 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о приёме заявлений о намерении участвовать в аукционах на право заключения договоров аренды земельных участков, на территории пгт. Забайкальск Забайкальского района Забайкальского края.

Сведения о земельных участках:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Площадь, кв. м	Вид разрешенного использования (цель предоставления)	Кадастровый номер земельного участка
1	пгт. Забайкальск, ул. Нагаданская, уч.17	1385	индивидуальное жилищное строительство	75:06:080118:109
2	пгт. Забайкальск, ул. Нагаданская, уч. 19	1384	индивидуальное жилищное строительство	75:06:080118:108
3	пгт. Забайкальск, ул. Алтайская, 10 б	1200	индивидуальное жилищное строительство	75:06:080127:81
4	пгт. Забайкальск, ул. Песочная, д. 9а	1200	индивидуальное жилищное строительство	75:06:080113:110

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Способ подачи: Заявление подается или направляется в уполномоченный орган гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Адрес приема заявлений: Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 26 здание Администрации, кабинет № 8

E-mail: pochta@kugi.e-zab.ru
gpzab@mail.ru

Дата и время начала приема заявлений – 21.11.2016 г. 09-00 час.
Дата и время окончания приема заявлений – 20.12.2016 г. 12-00 час.

Дата подведения итогов – 20.12.2016 г. в 14-00 часов
Телефон: (8-302-2)35-90-33; (8-302-51)2-24-26

**Администрация
городского поселения «Забайкальское»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
пгт. Забайкальск**

« 16 » ноября 2016 г.

№ 263

Об утверждении лимитов потребления электроэнергии Администрацией городского поселения «Забайкальское» и муниципальными учреждениями городского поселения «Забайкальское».

На основании Устава городского поселения «Забайкальское», по установлению лимитов потребления энергоресурсов организациями, предприятиями городского поселения «Забайкальское», постановляю:

1. Утвердить лимиты потребления электроэнергии на 2017 год Администрацией городского поселения «Забайкальское», МУК «Дом культуры», МУК «Центральная библиотечная система городского поселения «Забайкальское», МУ «Спортсервис», согласно Приложения 1.
2. Опубликовать настоящее постановление в информационном вестнике «Вести Забайкальска», на информационном сайте администрации городского поселения «Забайкальское» zabadm@mail.ru
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
4. Контроль потребления энергоресурсов по месяцам и своевременной оплаты оставляю за собой.

Глава городского поселения «Забайкальское»

О.Г. Ермолин

**Приложение 1
К Постановлению
Администрации городского
Поселения «Забайкальское»
№ 263 от 16.11.2016 года.**

Лимиты потребления электроэнергии Администрацией городского поселения «Забайкальское»

Месяцы	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Лимит потребления	27000	27000	27000	27000	25500	10000	10000	14000	32300	32400	32400	32400
ИТОГО	297000 кВт											

Лимиты потребления электроэнергии МУК «Дом культуры городского поселения «Забайкальское»»

Месяцы	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Л и м и т потребления	1350	1350	1350	1350	1350	1350	1350	1350	1350	1350	1350	1350
ИТОГО	16200 кВт											

Лимиты потребления электроэнергии МУК «Центральная библиотечная система городского поселения «Забайкальское»»

Месяцы	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Л и м и т потребления	900	900	900	800	600	600	600	600	900	900	900	900
ИТОГО	9500 кВт											

Лимиты потребления электроэнергии МУ «Спортсервис»

Месяцы	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Л и м и т потребления	6800	6700	6600	3700	3500	3300	2400	2400	2648	6500	6900	7100
ИТОГО	58548 кВт											

**ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ
ТЕХНИКИ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ И ПО
ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ**



Восстановление утерянных данных с жесткого диска
Ремонт HDD и USB накопителей
Установка и настройка Windows XP, Windows 7, 8.1, 10
Установка офисных программ
Установка прикладных программ

Настройка компьютера для оптимальной работы
Настройка и обновление программного обеспечения
Настройка периферийных устройств
Устранение неисправностей компьютеров, ноутбуков
Поиск и установка драйверов (включая ноутбуки)
Удаление баннера с рабочего стола
Удаление рекламного баннера
Ремонт и прошивка сотовых телефонов, планшетов
Замена поврежденных тачскринов

**УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА АНТИВИРУСНОЙ
ЗАЩИТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ!!!**
8-924-502-42-24, 8-924-276-00-34.

**В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ ГАЗОВОМ УЧАСТКЕ
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ГАЗОВЫХ ПЛИТ
ФИРМ «ДАРИНА» И «ГЕФЕСТ»**

- Газовые плиты четырехкомфорочные - стеклокерамика
- Газовые плиты 2-х, 4-х комфорочные с газовой и электродуховкой
- Комбинированные плиты с духовым шкафом, 1 электро и 3 газовые комфорки, духовка газовая и электрическая; 2 электро и 2 газовые комфорки, газовая и электрическая духовка
- Настольные газовые плиты - 1, 2-х, 4-х комфорочные
- Электрический духовой шкаф
- Панель газовая встраиваемая
- Панель электрическая, сенсорная встраиваемая
- Газовые обогреватели
- Газовые инфрокрасные горелки в ассортименте
- Баллоны - 50, 27, 12, 5 л.

ЖДЕМ ВАС ЗА ПОКУПКОЙ!
Монтаж газовых плит на месте или на дому.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ 2-УХ УРОВНЕВАЯ КВАРТИРА, ПО
АДРЕСУ: ПГТ. ЗАБАЙКАЛЬСК, УЛ. СОВЕТСКАЯ, 6. ТОРГ
УМЕСТЕН.**

ТЕЛ.: 8-914-444-52-51.

Золотое руно

ШУБЫ из НУТРИИ по 9000р.

**на ШУБЫ из АСТРАГАНА
скидка 50%**

ШУБЫ из НОРКИ

шубы **с 10 до 19 ч.**

жилетки

шапки

тапочки

рукавички

КРЕДИТ БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ



г. КИРОВ

**22-23 НОЯБРЯ
ДК Г.ЗАБАЙКАЛЬСК**

* Подробности акции у продавцов на выставке.

** ОАО «ОТП Банк» генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008

**В ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ЗАБАЙКАЛЬСК ООО
«КОММУНАЛЬНИК» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ!**

Инженерно-технический персонал по следующим специальностям:

1. Начальник котельной
2. Инженер по подготовке производства
3. Инженер теплотехник

Работники по следующим специальностям:

1. Начальник смены котельной
2. Машинист (кочегар) котельной
3. Слесарь аварийно-восстановительных работ
4. Слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей
5. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
6. Уборщик производственных и служебных помещений

Заработная плата достойная. Полный соц. пакет. По всем вопросам обращаться по адресу: п.Забайкальск, ул.Железнодорожная, 11 (ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕПЛОЙ ПУНКТ №1)

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет и Администрация
городского поселения
«Забайкальское».

Ответственный за выпуск:
Л.А. Фахртдинова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
674 650, пгт. Забайкальск,
Забайкальский район,
Забайкальский край,
ул. Красноармейская, 26.
Тел.: (830251) 2-21-95,
8-914-46-80-584.

Электронный адрес:
allidoka290580@mail.ru

Газета набрана, сверстана и
отпечатана в администрации
городского поселения
«Забайкальское».
Тираж номера: 100 экз.